


Сесія 1. 10.00­12.00 
Місце проведення: Херсонська обласна бібліотека для дітей 

­ Відкриття майстер­класу. 
Федотова Н. В., начальник управління культури і 

туризму Херсонської облдержадміністрації, Заслужений 
працівник культури України 

­ Представлення учасників. 
­ Міжрегіональний, за участю працівників дитячих бібліотек 
із АР Крим, ярмарок бібліотечних ідей 

Екскурсія по бібліотеці­базі 
Бардашевська А. І.,  директор Херсонської ОБД 

Пріоритети методичної діяльності. Огляд досвіду 
та інновацій. 
Бардашевська А. І., директор Херсонської ОБД, Заслужений 
працівник культури України 
Аносова Н.Х., директор Кримської республіканської бібліотеки 
для дітей ім. В. Орлова 

Ярмарок бібліотечних ідей. Ділова гра 
Модератори: Бардашевська А. І., Аносова Н. Х. 

Перегляд матеріалів, наданих учасниками 
міжрегіонального ярмарку бібліотечних ідей 

Новицька Г. І., зав. відділом інформаційного та 
довідково­бібліографічного обслуговування 
Херсонської ОБД 

Сесія 2. 9.00­10.00 
Місце проведення: Херсонське музичне училище 

­ Навчально­методичний практикум (робота в спеціальних 
журі): 

відбірний тур конкурсу волонтерських бригад 
Модератор: Крижановська О. В., завідуюча відділом 
мистецтв Херсонської ОБД



аналіз та оцінка методичних матеріалів районних 
волонтерських бригад (досьє) 

Модератор: Бондаренко Д. Г., завідуюча відділом 
бібліотечного прогнозування та інновацій Херсонської 
ОБД 

Паралельний захід:  10.00­12.00 
Місце проведення: територія старої фортеці. 
Літературно­краєзнавчий квест. 
Конкурсна програма для дітей­волонтерів. 
Організатор: Розміровська О. С., завідуюча відділом 
обслуговування читачів­учнів 5­9 класів 

Обідня перерва – 12.00­13.00 

Сесія 3. 13.00­16.00 
Місце проведення: Херсонське музичне училище 

­ Фінал обласного конкурсу волонтерських бібліотечних 
бригад «Читай. Думай. Твори». 
Виступи бригад, що вийшли до фіналу за підсумками відбірного 
туру. 
Визначення та нагородження переможців (1­3 місця та окремі 
номінації); нагородження переможців конкурсу портфоліо та 
літературно­краєзнавчого квесту. 

­  Думка  по  колу.  Обмін  досвідом  методичного  забезпечення 
діяльності  бібліотечних  волонтерських  бригад  у  районах  та 
містах  Херсонської  області;  виступи  з  досвіду  роботи  колег  із 
Криму. 

Підведення підсумків майстер­класу. 
Домашнє завдання.




